
Action Taken Report on Alumni Feedback 

1. Campus Facilities 

 Feedback Summary: 
100% of alumni expressed high satisfaction with the college campus.  

 Action Taken: 

Since alumni have shown 100% satisfaction with the campus. The college will continue 

to maintain and improve campus facilities to ensure sustained satisfaction. 

2. Overall College Environment 

 Feedback Summary: 
97% of alumni rated the overall environment of the college highly satisfactory, 

suggesting a strong perception of a positive, welcoming atmosphere at the institution. 

 Action Taken: 
The college will continue fostering a supportive and inclusive environment. Regular 

surveys will be conducted to monitor any shifts in alumni feedback to ensure the 

environment remains conducive to learning and personal growth. 

3. Admission Process 

 Feedback Summary: 
96% of alumni were highly satisfied with the college's admission process.  

 Action Taken: 
The college administration will continue streamlining and improving the admission 

process to ensure that prospective students have a seamless experience. 

4. Library Facility 

 Feedback Summary: 
74% of alumni expressed high satisfaction with the library facilities. While this is a 

positive response, it indicates that there is some room for improvement, as 26% of 

respondents did not rate the facility highly. 

 Action Taken: 
The college library will undergo a review to identify areas for improvement, such as the 

expansion of resources, upgrading technology, or improving the overall study 

environment.  

5. Co-curricular and Extra-curricular Activities 

 Feedback Summary: 
89% of alumni were highly satisfied with the co-curricular and extra-curricular activities 



offered by the college. This indicates a strong engagement in these areas but still leaves 

some room for improvement. 

 Action Taken: 
The college will continue to support and expand opportunities for students to engage in 

co-curricular and extra-curricular activities. A more diverse range of activities and events 

will be planned to ensure students’ holistic development. Feedback from students will be 

incorporated to tailor the activities more closely to their interests and needs. 

6. Academic Support System 

 Feedback Summary: 
94% of alumni were highly satisfied with the academic support system provided by the 

college, including counseling and guidance services. 

 Action Taken: 
The college will ensure that academic support services remain available and accessible to 

all students. The institution will consider enhancing the support system further by 

incorporating more technology-driven tools and expanding the range of academic 

counseling services. 

 
 


